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Yn+1 = a¥p+c ( mod m ), (1)

Yn = Ynp/m @

© LD —RELEERET S bOT. EEORANUS ZRANUS shuffle (7 %
FEYDRIEZEML T, RANU2OZRT—HREL ECETIRMBERI I L 2E
ML7-b0Thd, Lrl BELMB SN T ERANU2, RANUSIIME & b £
KE—HBEOREFBRIRLICRTBISKIELULETAGIETH S,

% 113RANUS3IC & 0 4R L 2 8L8H {Xn} 2 BBAL T (0,1) LOHF x4, =
Xp/m EL. TP HLrRIEDEIN (R, X, ,...,%, 1), (F,X  qs---sFgq)s--o
PEMBTFEROTICE LT, JOBMBITHIEY & EEHF IS8 p TES
L. pENEIIFEHRICENDELIHEEY XN RETDIEVIFENLTRA
Thbd, BEREEDZ 5%,V > 7T 4 Xid 2,000,000, £ ML hEPDOERE
BE»#10BEL 2L HBEEL ThH5,

RANU3 DT AL T) ZLZDLDHBN) THD, ZOBEAEKIIEND,

[RANUBIZ L 5 REDT )V T X 4] .

1. /. URANI (RANU2® (DRERAL LN &Y. 128 BOELK(E
B rRESE. WHT— 7L T(1),T(2),...,T(128) 1AL,
2. F—TADIY Y jORE. URANIIZ & V BUKDEK Y 2 FEL

§=Y (mod 128 ) + 1 3)

Lk jEEDD,
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3. ELEOMO B L. BE»Z. T(HEMIBL. BLEXETE. T()
B j2EDDICHVEYZRA, RKOFHLVERXIAT Yy 72128 EN
/LN,
[RANU3 D Y ]

ERHEB T -7 T(1),T(2),...,T(128) 2. t=128(= 27 ) HOEK
RN T S, —HRKOEEI»ARTE S (Mg 3k . RALFHIBERIFFHERIRZE
. BBAIG8F2R R L ), FTHSHE,

“L —2—F4RE URANI (a =215 +3 &3 3)

Y,.;=aY¥Y + c¢c (modm ), m= 23 (4)

LSO RESNBEEI { Yo} 2D &,
Y oe1 =Y, (mod 2K ) (5)
R LD, 7
RANU3IZ DWW T w2z if
Y .6 = ¥y ( mod 27 )

ThHodP b, RANUSICI VRESNZELEINIEZ. RO 64HEEBR =, LI
RANU2IC L D REZNZEKF £ £ —HL TL E9. RANUSD A > 7 £
YT =Y a iEBY Tshufflel3 2 v Twin, |
[BREE]

tE2DNEFICEIFA VW, t=5,10,15, 30,60,120,300 Lz xNZE
RE—BFHEORILEAKOBREDERE R 2 IZRT., ELLVRE» DN, t %
15372133012 ETTHHTTH B,
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RANU2 2D L D LAE#-ENL —F > ¢ L TEYU TV EBEhNS,
RANU3I Y; € {Yn} ((H)F):LT

T(1) <— Yi(i=1,2,.,,,t), Yé—Yt.;.l
—>j <— Y mod ¢t
output T()/ m (=x)

T() <— Y

L Y <— next Y;

EL72LDT, JORECIEEY; DT /3 By b (282=¢t) 23, 2O [3
T IBREILT220FME L2, % omultiplier a NfEIC & - Tid URANI ®
Ba (a =32171 = 25 +3) DEIRZOTH B v M 27 0k
Az Lo, SNIEHL, LOTATY XLA0%21TH j « Y modt %
<= [tY/m| EFTBIELELLNBN. tHN2DONKRT t = 28 O
EE, INTL]OREILL EDEEF { Yo }OREE» S EHER LA /3
Ey PIDHLTE)ZLICK D, ‘

AR D shuffle BIZKNEN TH 5,

T(i)é—‘ Yi (i=1,2,-..,t)
Y <— Yi41
> j«— |t Y/ m]

Y «<— T(j), output Y/m ( = x)

- T(G)<€— next Y;
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Yo=Y a4 —2=—(a'-1),
YnJr£=Y0an+£+ acl( n+,£_1
Ex b bk
Tt I = et t)fte a
a -1
ZZT
L=25, (a-1) Yy +co=A
EBL Lk
Yn+2k - Yy aA—IZrL1 (azk'—l
= aA-az ( a k-1 F1) (a
= aA_a: ( a Kl + 1) ( a

B 4L 7o ELEK (shuffle 211
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( aél P10y (a2 w1 (a2 -1
= Aan(agk—l+1)(a2k_2+l)

( 21 ) ( 2% 4 )

(1)I12 8 T multiplier a FLTHETHN. FEONXIFEIVLTHERTHDD
T. FREXREDLDH vy 23 TRINDZEZEBEITNTBETO L L ZNREN2
F1OEKICL D, LindT |

Ynt+ok — Yo = 0 ( mod 2F ).

&5 IZRANUS (¥ % b LURAND)OEH%RER L LT, a=285 +3 &L T35
N. a+1i32CEYVYNE, (a+ 1) 2B {BOEBIIZ. FREFTETTT
R1MLP 228 T4 o RE D, fto>T RANUS TiE

Eu . k® k—1TBEPINIFFEBAL 2w (5)»ErNT1,
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® 1 FHAF AW EH LY 7 —— BV - T~
RANU2 8 £ I RANU3 D ZRIT— R
ol 1xx | RANUZ2 RANU 3 N AL
REIH| w5y 4 ZF - ¥ ¥
INTETY y AL} # & 22 il Z (AR S$%)
1 100 101.82 e 101.87 o 123.30
2 | 189 232,788.69 = 232,801.19 /e 240,255.27
3 62 3,502,404 .00 % 3,495,438.00 % 239,460.38
4 22 6,492,937.00 | 7% 6,493,493.00 | % 235,378.67
5 11 326,849.81 % 376,841.75 i 161,981.89
8 i 75,231.69 7!; 74,553.56 % 66,129.86
(1983 % 2 A fIE)
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(t T — T LD 4 )

t =5
et 50T | x| A (XA
4§13
1 100 101.76 A
2 489 2&4,1314.81 % 1.016
3 62 252,549.87 i 1.055
4 22 251,363.19 - % 1.068
5 11 161,320.L44 = 0.996
8 4 66,207.87 }77,_; 1.001
t = 10
1 100 101.77 o
2 489 | 235,186.81 O 0.979
3 62 233,469.81 = 0.975
4 22 235,610.69 i 1.001
5 11 158,783.12 a 0.980
8 4 ' 65,383.91 a 0.989
t = 15
1 100 101.77 2
2 489 234,092.87 B 0.974
3 62 231,644.75 A 0.967
4 22 1230,478.50 a 0.979
5 11 158,421.00 = 0.978
8 y 65,485.28 >y 0.990
t = 30
1 100 101.83 ey
2 489 233,464.56 = 0.972
3 62 229,759. 44 =y 0.959
y 22 230,508.87 2y 0.979
5 11 159,322.62 “y 0.984
8 4 64,671.15 | B 0.978
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t = 60
KT ;%?;'/; 1* B | # A | 2
1 100 101.88 o
2 489 233,455.31 A 0.972
3 62 229,754.62 2 0.959
4 22 230,246.44 - 0.978
5 11 159,318.69 & 0.984
8 4 65,621.50 Cu 0.992
t = 120
100 101.77 s
2 489 235,176.56 - 0.979
3 62 230,009.56 o 0.961
4 22 230-,796.81 o~ 0.981
5 11 159,034.00 > | o.981
8 4 65,623.50 5 0.992
t = 300
1 100 102.15 o
2 489 234,042.06 & 0.974
3 62 230,820.94 3 0.964
4 22 231,217.81 =y 0.982
5 11 158,874.81 e 0.981
8 4 65,261.36 a 0.987




